3 whHE (HBVEES, #Rimm ks, MinEml)
(1) S RE O B %%

PRk 2 BFEEICKITARBHEEOFERIIIFETHY, 209 bikEAF (TR B FEXFE
hBEHEAR) CHHEESEFE (IaMHEm T o233 C, EIEm AT nEN 3
(BERETEFMR) O1FETHY, AIFEE LREKIZR>TWVD,

FEE#IT9 10N (HEhEEXFEA 40 A, MliEESEFEL55 A, MAENEEL S5 A)
T, BAEEICH~N2 A (0. 2%) B LTnD,

(2) M OFFHRE
7 HEVEEEERICRT SRR

HEjHEELA R EOEERRILI594. 1 kmT, AFEELE~3. 4km (0. 6%) #{MLT
WD, TEEEEMEILS5 30 (GREG/NA5 3 0M) T, AIFEEIZH~9M (1. 7%) #imLTwn
Lo Flo. AFMETYeEIE1 4, 905 TkmT, AIFEEICKE~123TFTkm (0. 8%) H#N
LT3,

EREEANRIT4 4, 53 2T AT, BIEEICHRT46TAN (1. 7%) #iLTEY, 18
R ABIZL 2 2. 0 T AT, BHEEICE~2. OTA (1. 7%) #MmLTW5,

F@1 A1 HEYZ0ETIeI7 7. 0kmT, AAEEIZE~N0. 7km (0. 9%) WAL
THY, EEH1H1HEY7-VOmEAEIZ230. 2 AT, BFEEICE~R0. 1A (0. 0%)
HLTWD,

1R HBEERFEOR AR OHER

£ KRR BE b
21 292 23 24 25 b-a (c/a)
IH H a b c| x100(%)
weooo¥ B, o/ (m) 582.2 584.2 585.0 590.7 594.1 3.4 0.6
. (509) (514) (516) (521) (530) (9.0) a7
s
e R B () 509 514 516 521 530 9 1.7
. (38,957)| (40.677) (40,487)| (43,786)| (44,532) (746) a7
o B ' ' ' ' '
R s A BTA) 38,957| 40677 40487| 43786 44532 746 1.7
. 1067 114 @109 (1200 (122.0) (2.0) a7
7 P4 g 0 =
LR s AR (TA) 106.7 1114 110.9 120.0 122.0 20 1.7
. . (14,656)| (14.342)| (14,588) (14,782) (14,905) (123) (0.8)
B E AT = B (k) 14,656 14342| 14588 14782| 14,905 123 0.8
1A 1IEYE =D (209.6)] (2167  (214.9)[ (230.3)| (230.2)] (AO0.1) (0.0)
G %X AN B (N 209.6 216.7 214.9 230.3 230.2 AO1 0.0
E1H1EY Y (78.9) (76.4) (77.5) (77.7) (770 (A07)| (A08)
£ T X v B (ko) 78.9 76.4 77.5 77.7 77.0 AO7 A0S

(JE) EBC )N RENSAGONET, TERIL RENSRGEFYI RGO THD,
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A H E R SOE RS I 1T D F R

AT EESGEFEOH ERRIT1 4. 8 km, EHEMBIIS 4, iz, FMAETF X
1, 729 TkmT, ZAEINRMERE & FEIZ2> T\ 5D,

EREEANEIZ6 0, 47 2T AT, BIEEICH L, 748TFTA (3. 0%) #MLTEY,
1 HPEHEmENEIZ1 6 5. 7T AT, BIFEEICE~4. 8F A (3. 0%) #LTW5,
FE@1H1HEYZDETIeE29 8 kmT, ATFEEIZEET km (0. 3%) ML TEY,
F 1 A1 HESVEEARIL2, 603 AT, AIFEEICHST8A (3. 1%) ¥iNLTnb,

W2k A EEEKE ORI AR OHER

GO 3 of FITAR B R

21 22 23 24 25 b-a | (c/a)

HOHA a b c| X 100(%)
(=1 ES ¥ #o (km) 14.8 14.8 14.8 14.8 148 0.0 0.0
f£fF  H W\ (W) 84 84 84 84 84 0 0.0
O o % AN B (TA)| 55129 54448| 54316 58724 60472 1,748 3.0
1 B E B @ % A B (FA)| 1510|1492 1488 1609| 1657 48 3.0
M E 1T ¥ v % (Tkn) 1,728 1681| 1676] 1729 1,729 0 0.0
FEE1A1HEY-0dmx A8 (N)]| 2209 2418 2420 2,525 2,603 78 3.1
FHLATE L0 ETHE (ko) 288 299 299 297 298 1 0.2

U AT C B T D R R

M EM F O EEMBEIT L 1. 6 km, EEMMBIL3IE, o, FMEMN ¥ 2 5T
58 Tkm, 1HEEEMFeHIT1LS59 km T, FRENREE & FEICR> TV,
FERIEENEIX 1 5 3T AT, AFEEIZEE4TFTA (2. 5%) B LTEY, 1 HFEHHHEAN
B4 19 AT, BIEEICE~TTIA (2. 6%) BAOLTWS,

B3R nArENTFE ORI ALRILOHER

£ E X TR PR
21 22 23 24 25 b-a | (c/a)
HoOHA a b c| X 100(%)
=4 E S i % (km) 11.6 116 116 116 116 0.0 0.0
£ B m M &K (B 3 3 3 3 3 0 0.0
M oW ox A B (TA 178 171 152 157 153 A4 A25
1 B % % A8 (N 488 468 416 430 419 Al1|  A25
FOM OE M % v K (Fkn) 59 57 48 58 58 0 0.0
1 H % M % =2 (ko) 162 156 132 159 159 Ao| Ao
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(3) BEEIRDL
7 BB EEEFEE (GRE)
(7) BRI DRI

HEIHEEXFEORFIEIT10 1/E86 5 /M BRFEEMILII0O3ESOEIMHER-THED,
ZORER, REINCHEERIZ9 8. 1%L BIFEEICH~N0. 3FA U MEFLTWD,
REHERIZIEI4AF THORFEHEENELTRBY, FIEEICHER27TEHFM (16. 2%) #
mL<Twnb,

R RIS IZRE R 2 IR L MR 2 A5 &, 282 7 H A OMBLRAAEL TEBY | BIFEE
W6 0F AN (36. 5%) ML TW5,

BRERIEAIT5 SEM T, BHEEICE~N2ME2 7EHEFH (4. 1%) #iLTW5,

B, EXEYLDDOIRALEHICONWTAL L, IWAIXS5 0411 38T, RIFEIZHE~3H
928k (0. 8%) DWW, HAHIZT6 927 98T, RIFEEICH3IMHI 18 (0. 6%) DI
MmEe->THH, BHMIAZ 1 8 8MH6 68k LA->TW5D,

(1) BRI DRI

HENEEEFEOEARM ML 62 05 M T, AiFEEICHET7TE2 7HLIM (81. 3%)
L TWwb,

oo b, AFRWREEIT1I IEIOELMT, AMIFEEICH6E6 7THLIM (127. 7%) 1
MLTEY, EEEEESTAE2 8EHHT, AMEEICH~59E5HM (15. 7%) ML T
AV

BAM T HOMPEIL, AMTEENREEESED 1 2E71EHHHTHY . NS4S (AR AN
BRI R T D500 CAMIR) PNEEHEERESED 3EAL5HIATH S,

B, BARMIEZHICED 2BRGEEEOE /L7 3. 5%T, A4EEICHE14. 9FRA b E
ALTEY, BEHFRUBOTDOOREBEECOFEIL26. 4%T, AIFEEIZHET 4. 9RA
METFLTWA,
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H4FR HBHEXFEOHEFICRULOHER

(HAL : M. %)

R f AR BE P

21 22 23 24 25 b-a | (c/a)

HoOH a b c| X100
N I A 10,290| 10,244| 10214| 10072| 10,187 115 1.1
S T I B B| 10290 10244| 10212| 10072| 10,186 114 1.1
o I 4% 7439 72471 7180 7510 7514 4 0.1
9B kB 4 I A 7,191 7,000 6,944 7,273 7,282 9 0.1
5 il Al i 0 0 2 0 0 0 i
S E=¢ | D| 10519] 10406| 10341| 10,239 10414 175 1.7
S " ¢ H E| 10518 10406| 10225 10,239] 10,380 141 1.4
- A ! 10,303| 10,188|  9,796| 10,183] 10,326 143 14
SHL kBB 5758 5383 4689 4728 4393 A335 A71
-2 N | B < 15 17 16 15 13 A2 A114
Ry il iz} P 0 0 116 0 34 34 B
3 i # A A228]  A162 A3  A167]  A194 A27 16.2
e i all A 0 0 0 0 0 0 —
S H B ES F 228 162 13 167 194 27 16.2
il i B A229|  A162] A127]  A167| A227 A60 36.3
fili il A 0 0 0 0 0 0 —
fili 7 P 229 162 127 167 227 60 36.3
L - S N = B G| 5117 5279 5406 5573] 5,800 227 4.1
N 23 f& % H 553 546 0 0 4 4 g
R I X b = B/E 97.8 98.4 99.9 98.4 98.1 A03 —
oI 3 K FEAD 97.8 98.4 98.8 98.4 97.8 A0S6 —
sy s R K R F/C 3.1 2.2 0.2 2.2 2.6 0.4 —
(X% | A FE R 4 b 3 G/C 68.8 72.8 75.3 74.2 77.2 3.0 —
A ~ B E B = H/C 74 75 0.0 00 0.1 0.1 —
N = ES % I 1 1 1 1 1 0.0 —
REEREECT-FELK J 1 1 1 1 1 0.0 —
PG EATHHFEK K 1 1 1 1 1 0.0 —
NBREBEH T LHFER L 1 1 0 0 1 1.0 —
o s s gy [SERURA LR ) /1 1000[  1000[  1000[  1000[ 1000 0.0 —
ITHT5 |RRReE AT AT ER K/ T 1000[  1000[  1000[  1000[ 1000 0.0 —
L P —— L/ 1 1000[ 1000 0.0 00[ 1000[ 1000 —
B e Y 20 A (M) 507.57| 50530 492.19| 50805 504.13] A3.92 A03
H X e Y0 EH M (M) 702.99| 71036| 67151 68888 69282 3.94 0.6
K4 A W B #m 5 % 80.1 76.9 67.5 65.0 60.3 A47 —
sl % & M & 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 200 —
w8 © ¥ & #B# 28 4 45 49 49 5.1 5.9 08 —

(18) REEE=REAME — (RENE PE — B~ RS S O e 24 %5)
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FH5R HBEHEXRFEOGEANCORILOHER

(HAZ - M. %)

R KFFITAR BE b
21 22 23 24 25 b-a | (c/a)
H H a b c| X100
jeis B4 /' =3 # 614 404 602 523 1,190 667 1277
%ﬁé ¥ fE #EH =2 & 322 340 339 369 428 59 15.9
5] ILERLEEDTZDHDHED 322 340 339 369 428 59 15.9
% e D fitl 1 1 1 1 2 1 6.7
At 937 745 942 893 1,620 727 81.3
N & & 4 26 18 167 284 345 61 21.4
ok & & 4 711 398 775 609 1,271 662 108.7
53 ES & 552 365 511 504 786 282 56.0
ILRERUBEDTZHDHED 552 365 511 504 786 282 56.0
F ?ﬂﬂ = oM ' & 97 55 56 64 78 14 21.9
%fi fit = FF A #H & 0 0 0 0 0 0 —
Mot = F # A & 0 0 0 0 0 0 —
2) fin = F M B & 33 5 70 12 373 361| 30117
TR BB 4 29 26 61 33 12|  A21| A636
MeBEEM IR (A) 0 53 0 4 0 A4 =PE
7 737 416 942 893 1616 723 80.9
i) I N & #H 200 329 0 0 4 4 g
N? S R AR fE 4z
PR S T I . I B I I B
"2 M KW O~ B # 200 329 0 0 4 4 o1
(1) 1 WNEE S =M CAMIRGEHHE— ITEEN DO T g & + B E g e e AR 4E
2 SNE =B ARR S — (WEE 4+ MR 2 40)
FeR HBEFERFEORSLEDRN
R a = )
X 43 . . P S = S . BE R
Fh A | SoER(%) | Bl (M) 70 () | &= (&) Ik H %)
BT BT & B H2.3.5 gﬁ%‘éi i; 8;82 (180) 130 32.20 — —
BT & [\ H4.3.1 |E 8.0 8;8; (180) 140 34.80 — —
Al Bl H7.3.1 [¥ ¥ 6.8 — 150 37.40 — —
27 17 H9. 414 | E 12 — 150 38.10 — —
(F) () BEITHERD 170N Z 3K 43I THELIZBEOEIE TH 5,
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A WhEEPOEFIE (EEH)

(7) FEHEOWE

BT RS E T, KRB e EOEASOBEE R L, B LWRA I ER R O A B 15
T\%ﬁ55$§#%%IL\Mmm%Et%E(Aaﬁﬁ)%ika\MmmkEEk%E
(BRI ICELEAHMRIER 1 4. 35 km(E¥¥r13. 59km)T. W6 247H15H
B¥E LT,

D%, W6 SEENONC K « RPRMOEMEEZIT, FRRAET AHEZHB L, B
¥XxoiI14. SkmeRoTWA5D,

— . AETRARAKRL UKL ARE) Zimas U, amaEwxsmdt Gk (o%F
LHVERE (KU1 3.9 km) IE, F1 8FEEMNHELL, Fik2 7THEEDOHEL BIEIZEM T Th
Do

(1) HERIE DRI

AT e E FEORFINEIL 1 557 7HIM, BREEAT1I 12814 TMER-TEH
CORER, BENEEERIT 1 38, 9% &Y, AIFEEICHE~R3. 3FKRAM U M EF LTS,
REHIL4 36 SHTHOREFENELTEBY ., FIEEICLER2ME92HIH (7. 2%)
L TWb,
PR RS ISR RIR AR 2 I L 72 MR 2 25 & 4 3M86 3 E HMHOMAIENEL TH Y, AifE
FEIZHEN2EO5 M (7. 3%) ML TW5,

(7) BRI DRI

HiEmESkEFEOBEANTHIZ49 181 2B HFH T, AIMEEICE~123E91HFH
(20. 1%) WPLTWD,

DL, BHEKBEEIXI3I50E 7T 2HAATHT, AIEEICKT 226 H3HH (25. 8%)
WAL TRy, REEERESTI140E400HMHT, AMFEELEIESSHELM (1. 3%)
WAL Tna,

GRS HOMEIL, MBS NEEBELED40 21 EHEIMATHY ., NHES (GARHIILAD
EARWHICARRET 25 O CAMIR) PIHE B OHL G B BLE RIS E D 7 58
6 1ELTMNTH D,

B, BRBTHICED 2R UBHEOESILI7 1. 4% T, BEEICH5. 58, METF
LTEY, BREBEOEDOLEEERLEOEIRIT1L 7. 0% T, AIFEEICH~2. THRA ML
HLTn5b,
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7R AR BRI 92 ORISR B O HER

(WAL - B, %)
FE F FITAR JEE g
21 22 23 24 25 b-a | (c/a)
- E| a b c| X100
o I A Al 14045 14232 14738 15492| 15577 85 05
oS Hw I P 14,045 14,232 14,738| 15492| 15577 85 0.5
HoO% I 2§ c| 11250 10892 10790 11,666 11,931 265 23
2 H B e I A 10,257 9,998 9,913[ 10,704| 10,943 239 2.2
k¥ all F A 0 0 0 0 0 0 Bt
S # H D| 12147| 11,752 12260 11.425| 11214]  A211 A8
& H # H E| 12146| 11,752 12200 11422 11214 A208 A8
(=S I - R ¢ 9,631 9,515 10,087 9,600 9,580 A20 A02
IHL kB R 5 & 2923 2724 2717 2725 2582 A143 A53
5 N B 2,500 2,224 2,080 1,807 1619 A183 A104
'S il i=| K 1 0 60 3 0 A3 i
& it # A 1899 2480 2538 4071 4,363 292 7.2
S H Al B 1,899 2,480 2,538 4,071 4,363 292 7.2
e w il S F 0 0 0 0 0 0 —
i 8 T 1,899 2,480 2478 4068 4363 295 73
fill F % 1,899 2,480 2,478 4,068 4,363 295 7.3
il Ei=| ES 0 0 0 0 0 0 —
2 H X #B £ G| 106,685 104,205 101,727| 97.659| 93,296 A4,363 A45
N =3 (= oF H 2,521 2,430 2,509 1,640 1350  A290| A177
K I 3 b ZEBJ/E 115.6 121.1 120.8 135.6 138.9 33 —
i Y X = - A/D 115.6 121.1 120.2 135.6 138.9 3.3 —
o B O K B F/C 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 —
gﬂiﬂ“ﬁ RMRE®LEG/C 948.3 956.7 942.8 837.1 7819 A 552 —
TR B B H R /C 22.4 22.3 23.3 141 113 A28 —
N =+ ES % I 1 1 1 1 1 0.0 0.0
REEREACT-FEK J 0 0 0 0 0 0.0 —
RHEXEEEHTLHFEK K 1 1 1 1 1 0.0 0.0
FREBZATLHEK L 1 1 1 1 1 0.0 0.0
EHBEAECTEEE ]/ ] 0.0 0.0 0.0 00 0.0 00 —
T EEL
zicljﬂfrf\) BRRGEATARER K/ 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 —
U T R s 1/ 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 00 —
() NREEE=mEIAE — GRENVE E — BUEE A~ S5 3 H O R FE 24 40)
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%8 AP mIEEkE FE DO E AR SR ILOHER

(B B, %)

£ KRR L PR

21 22 23 24 25 b-a (c/a)

HoOH a b c| <100

R [ g B #|  31,790| 14,158| 32076] 47,278 35072| A 12206] A258

;% i ¥ M O & 4| 15753 13471 15500 14225 14040 A 185 A13

8} IBLERUW B EDTZDHDHED 12,223 9,027 9,026 8,810 8,364 A 446 A5 1

i%‘ D th, 0 0 0 0 0 0 g

At 47543 27629 47576 61503 49.112| A 12,391  A20.1

) i & & 2,824 4,226 4,839 6,596 7,561 965 14.6

st i “ 4| 42198 20973 40228 53,266] 40,201| A 13065 A245

] 4 e %] 19963 15001 13376] 19,056] 15582| A 3474 A182

SHLERY BT ObOLD | 10,186 8,838 5853| 13,696 11,048 A 2648 A19.3

E ? fn = FF & & 6135 2566 6223  9,280|  6,671| A 2,609 A28.1

iﬁﬁe% oA B & 0 0 0 0 0 0 —

Ml = 5 F AN & 656 667 677 688 699 11 1.6

ol = FH oM B 4 7,711 2,781 8,075 12,427 8490 A 3937 A317

T ° B M By & 6,786 2,427 7,260 10,961 7.170| A 3,791 A346

M B M R (A) 0 3,769 44 45 0 A 45 iR

i 45022 25199| 45067 59862 47,762 A 12,100 A20.2

%) T ~ & () 2,521 2,430 2,509 1,640 1,350 A 290 A177

%EEE%%%F%%} 0 0 0 0 0 0 o
X Rk O OAT O

075 M K O~ 2 @ 2,521 2,430 2,509 1,640 1,350 A 290 A177

(1) 1 WERE &= CASYIRG FHE — AT BB O T & 4 + 5 E & pETE 4

2 IME e =EAR A — (WS 4+ MR 2 40)

v AHDEMIESE GEIEE)

I A A S 2E O USRI S BT 2RI IE 2B 5 B T, AiFEEICk~4 5 M (1. 9%)
WAL THY, REMIZIMO 8HHM T, AIFEEICH~4EH LM (2. 0%) HAPLTWD, £
DOFER, W ESITIETEHEIHORF L0 | iFEEICHE~1T19FM (1. 8%) M (GFox
IXEAL : BAMDO7ZD0EHFH) LTns,

BRI ZIZEBIT DINAIT 4 HHH T, AIEEICHERT7 9FH (1. 6 %) #hn (5 9 RIZHAL
BAMEO=H0ETH) LT, XHIF1 1 HEAMT, RIEEICHE198TH (1. 8%) #
M CGE9FITHEA : EHHDOEHOE M) LTW5S, ZOHE, INLEFTIZ7TEHIFHDOREL
720 BRI T 1T 9TFM (1. 8%) ¥ (BEORITHNA : EHMHOTZH0ELTM) LT
Do

BRI ONRE B 5 & IHTIIMAGEEEREESN 1 1 H M T, AiFEEEE~1 9 8 FH
(1. 8%) #m (BEORITHEAL : HHHOEZHO0OHEIH) LTWb,

NSNS & BRI 2 BRI K HESNIBME L TRV . ZIUSHIEE D B O Ml R4S
AR L EEICC LB L TVW D,

B, WAL IEERIT 9 7. 9% T, RHEE LR CIZ/R>TWD,
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FOR nfrEMFEEOISHRILOHER

(A7 B, %, AN)

O f AR BE P

21 22 23 24 25 b-a (c/a)

W H a b c| X100
e 1] T A 210 212 214 209 205 A4 A9
W |E % I 48 90 83 65 77 75 A2 A28
2 b B & I A 90 83 65 77 75 A2 A28
PN CEE T 120 128 149 131 130 Al A 06
RSEES N 57 83 73 82 75 A7 A 9.1
£ T i H B 190 191 207 202 198 A4 A138
Xl %X & M 184 184 197 193 194 1 08
Y Tb kB 5 & 130 131 136 137 137 0 0.2
e ¥ s B 6 7 10 9 4 A5| A574
x| [P b XA E 2 2 1 1 1 of A438
o #& 5l (A-B) 20 21 7 7 7 0 1.8
' OK MW A D 4 4 4 4 4 0 1.8
| U | il I 0 0 0 0 0 0 —
fin = M A & 4 4 4 4 4 0 11.4
AL F A MH & 0 0 0 0 0 0 —
A ) 0 0 0 0 0 0 —
] I %) fth, 0 0 0 0 0 0 —
g R B X M E 24 25 11 11 11 0 1.8
I i% ® W R A 0 0 0 0 0 0 —
" o7 fEE R e e 24 25 11 11 11 0 1.8
x| |® %) fi 0 0 0 0 0 0 —
W % # 5l (D-E) F A20 A21 A7 A7 A7 0 1.8
W X # % 5l (C+F) G 0 0 0 0 0 0 —
Ui N7 & H 0 0 0 0 0 0 —
AIAE BE 0 D O B & ] 0 0 0 0 0 0 —
AEAE B B H & ) 0 0 0 0 0 0 —
B X I K (G-HH-) K 0 0 0 0 0 0 —
VR NS MR L 0 0 0 0 0 0 —
¥ OH It X KL M 0 0 0 0 0 0 —
5 | 2 0 0 0 0 0 0 —
5k 5 0 0 0 0 0 0 —
Ik = % 15 15 15 15 15 0 0.0
I 2% B9 I 3 b % A/(Bte) 98.1 98.1 98.1 97.9 97.9 0.0 —
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